TpeHNpPOBOYHbIM BapmnaHT No12.

YacTb 1.
1.

HawTtn uncno, ecnu 13% ero cocrasnstoTt 32,5% ot 8,5.

2.

Ha rpadwuke nsobpaxeHa 3aBUCMMOCTb KPYTSLEr0o MOMEHTa ABUraTens oT yncna ero o6opoToB B MUHYTY.
Ha ocu abcumcc oTknaabiBaeTcs Yncno 060poTOB B MUHYTY, HA OCU OpPAMHAT — KPYTSALWMA MOMEHT B

H - M. CkopocTb aBToMOb6UNS (B KM/4) npubnuxxeHHO BbipaxaeTtcs ¢dopmynoi v = 0,036n, rae n — 4yucno
obopoToB aBuratenss B MUHYTY. C KaKOM HauMEHbLLEN CKOPOCTbIO AO/KEH ABUIraTbCs aBTOMOOUNb, YTOObI
KPYTSALWMIA MOMEHT 6b1n1 He MeHble 120 H - M? OTBeT fante B KMIOMeTpax B yac.

Hu A

140

e
120 |
80 B I Y | |
60 ] L] \
40 ' '\\'

20

I | i | | i | i
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000
o6/mun

3.

MNnowaab Kpyra yMeHblwmnacb Ha 19%. Ha CKONbKO MPOLEHTOB NpW 3TOM YMEHbLUW/ICS paanyc Kpyra?

4.

100 BbINYCKHUKOB WKONblI caasann EMD no matematuke. OaHaKo, He BCE YYEHUKN npeoaonenu
MUWHUManbHbIN nopor B 27 6annos. Okasanocb, YTo U3 NobbiX 95 BbINYCKHUKOB LWKObl 06513aTENbHO
HaraeTcs XoTs 6bl OAMH, KOTOPLI HE NPeoaoseNn MUHUMalbHbIA NOpor, a cpean nbbiX 7 HAKAETCS XOTS
6bl OIMH, KOTOPbLI Npeoaosen MUHUManbHbIA Nopor. Hanante BepOSITHOCTb TOrO, YTO C/y4yaliHO
Bbl6paHHbIA BbIMYCKHUK Npeoaosiesl MUHUManbHbI nopor B 27 6annos.

5.

PelunTe ypaBHeHue (x — 2) . log3(;1; — 5) — (). Ecnu ypaBHeHMWe UMeeT 60/1ee OAHOFO KOPHS, B OTBET
HanULUTE MEeHbLUWIA KOPEHb.



6.

MpsMas, npoBeaeHHas napasnsesnibHo 60KOBOM CTOPOHE Tpaneunm Yepes KOHEL, MEHbLUEro OCHOBaHMS,
paBHOro 12, oTCeKaeT TPeyrosibHUK, MepPUMETP KOTOPOro paseH 51. Haliaute nepuMmerp Tpaneuuu.
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7.

HaiguTe ToYKy, B KOTOPOW KacaTesibHas K rpaduky dyHKumMmM §y = $2 — 4x + 3 obpasyer c ocbio Ox
yron 135°

Bepwura A ky6a ABCDA1B1C1D1 c pebpom 1,2 sBnsercs LeHTPOM cdepbl, Npoxoasilei yepes
Touky Aq. Haliante nnowaab S yactv cdepbl, coaepxalueiics BHyTpy Kyba. B oTseTe 3anuwmTte

BENNYUHY %

9.
HaiiauTe 3HayeHWe BblpaxeHus \/x2 +924+15+V1 —2x4+22 —x npn —4<x<l1.

10.

Mepen oTNpaBKoi TeNN0BO3 M3aan ryaok c yactotoit fo = 245 Tu. YyTb nosxe usaan ryaok
noave3xarwwmii Kk nnatdopme Tennosos. M3-3a adpdekrta [jonnepa yactota BTOporo ryaka f 6onblie

fo

MepBoOro: OHa 3aBUCUT OT CKOPOCTU TEM/I0BO3a MO 3aKOHY f(v) = 7=z (Tu), rae ¢ — cKoOpoCTb 3ByKa B
(&

3ByKa (B M/c). Yenosek, CTOALWMI Ha nnaTtdopme, pa3nnmyaeT CUrHasbl NO TOHY, €CNM OHU OT/IMYalTCA
6onee yem Ha 5 Nu. OnpepenuTe, C KaKoW MUHMMaNbHOW CKOPOCTbLIO Npubnnxancs K nnatpopme
TEnJ0BO3, €C/IN YENOBEK CMOr pa3nnuntb curHansl, a ¢ = 300 m/c. OTBeT BbipasuTe B M/C.

11.

PaccTosiHne mMexay ropogamu, paBHoe 480 KM, naccaXXMpCcKuin noesa A0/HKEH NPoXoauTb Ha 2 Y 6bicTpee,
YyeM TOoBapHbI. M3-3a peMOoHTa NyTel NaccaKMpCKuin noess BbiHY>XAeH 6bl1 YMEHbLUUTb CKOPOCTb Ha 8
KM/4, @ TOBapHbIii — Ha 12 KM/4. B pe3ynbTaTe Ha nNyTb MeXAy ropoaaMu TOBapHbIA Noesa 3aTtpaTui Ha
3 4 20 MWH Bonblue, YeM NaccaXXmpckuin noesa. HaiauTe cKOpPOCTb TOBapHOro noesaa.

12.

Hanante Hanbonbluee 3HaueHne pyHkumn Y = 8% — 1,5 - 16* Ha otpeske [—2; 0]

YacTb 2.



3apaHue 13.

PelunTe ypaBHeHME:

(sin 3z — V3 cos 2z — sinx)\/72 — 27 — 322 =0

3agaHve 14.

OcHoBaHusi wectnyronsHoi npusvmel ABC' D EF A1 B1C'1 D1 E1 F)| - npaBunbHble WecTUyronbHUKN.
Toukn K, L n M - cepeannbl pebep EF', CD w B Bj cooTsetcTBeHHo.

a) Ookaxwute, yto nnockocts KX LN penut pe6po F'Fj B otHowenun 1 : 5, cumtas ot Toukn F.

6) HaiiauTe paccrosHue oT ueHTpa ocHosanus A1 By C1 D1 Eq Fy ao nnockoctn K LM, ecnv npusma
npasunbHasi u AB = 1n AA; = 2V/3.

3apgaHue 15.

PewuTte HepaBeHCTBO:

V1 —logs (22 — 2z + 2) < logs(52? — 10z + 10)

3apaHuve 16.

Meananbl BK u CL B tpeyronsiuke ABC' nepecekatotcs B Touke M . UsBecTHo, uto BC' = 5 cm,
BK + CL =9 cm v kocunyc yrna BMC' = —15—6. Haitamte nnowaab tpeyronbhuka ABC.
3apaHue 17.

MyHKTbI A 1 B pacnonoxeHbl Ha ABYX pas/iMyHbIX AOporax, npeacrasnsiowmx cobon ase B3aMMHO
nepneHAuKynsipHble npsiMble, nepecekawwmecs B nyHkre C. [lBa MOTOUMKAUCTA OAHOBPEMEHHO
HaYMHaIOT ABMXKEHME: NEpPBbIA U3 NyHKTa A no HanpasneHuto K C, a BTOPOA U3 nyHKTa B no
HanpasneHuto k C. Yepes Kakoi BpeMs nocsie Hayana ABUXEHUS pacCTOsiHUE MeXAY MOTOLMKIUCTaMuU
6yneT HaMMEHbLUMM U KakKuM, eC/In CKOPOCTb NEePBOro MOTOUMKINCTA paBHa 44 KM/4, BTOpOro - 33 KM/,
a Kaxxaoe U3 paccTositHuii oT nyHkTa A Ao nyHkta C n ot nyHkTa B o nyHkTta C paBHO 275 kM?

3agaHve 18.
Mpu KaKUX 3HaYEHUSX napameTpa (. ypaBHeHUe
(sinz — logqa)(sinz — 2+ 2a) =0

T, 5m]5
MMeeT POBHO /1Ba KOPHS Ha OTpe3ke [5, 7]_





